EDUC COMUA - YKPATHCBKIIA OCBITHIIA MOPTAN
JiarHocTyBanbHa poOoTa

% Hymepauia 6aratoum@ppoBmnx Yncers
LT

BapiaHT 1

1.Po3knaav ynicna Ha po3paaHi A0 AAHKMU:
231 =
25605 =

5082 =
2.3anuwm Yncno, B skomy 305 oanHMUBL KNacy Tmcsay. 3meHw mnoro Ha 1.

3.3anvwm Yncno, 9Kke MiCTUTb:
3 Tnc., 2 coT. i 5 gec. ->
51 Tnc.,9 pec.ilop. >
4 3anvwwm "cyciais" uncen.
6015
41101

5. Obuncnu:
10000 + 2000 + 100 + 50 =
500000 + 9000 + 40 + 8 =

6. Po3B'sxun piBHAHHS:

x-120=480:6

/.BnKoHan nepeTteopeHHs.

8 KM = CM 5000 kr = T
700 cm = OM 6M20M-= CM
8.3aaaua

Ha Benukin Taui 48 6yno4ok, a Ha maneHbKin y 3 pasv meHwe. Ha
CKiNbKK binblie 6ynoYok Ha BENUKIW Taui, HXX HAQ MANEHbKIN?




EDUC COMUA - YKPATHCBKUIA OCBITHIIA MOPTAN
JiarHocTyBasbHa poOoTa

% Hymepauia 6aratoumM@ppoBmnx Yncers
LT

BapiaHT 2

1.Po3knaav yncna Ha po3psaaHi A0 AAHKMU:
705 =
20184 =
6132 =

2.3anvwmn Yncno, B skomy 604 oanHWLI KNacy TMcad. 3MeHLW noro Ha 1.

3.3anuvwm Yncno, aKke MIiCTUTb;
/tnc., 2 pec.iloa. -
30 Tnc., 9 coT. i1 pec. ->
4 3anvwwm "cyciais" uncen.
8090
55209

5. Obuncnu:
9000 + 200 + 50 + 2 =
100000 + 90000 + 400 =

6. Po3B'sxun piBHAHHS:

x-6+220 =460

/.BnkoHaw nepeTBopeHHs.

5 Km = OM 10000 «kr = T
600 cm = M OM2CM= | CM
8.3aaauya

OHykoBi 9 pokig, a aiaycb Ha 54 poKkn CTapWn 3a OHyKa. Y CKiNbKK
Pasie Aiaycb CTAPWWIA 3a OHYKa?




